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(Felújítás során törekedni kell az eredeti vagy azt meg-
közelíto állapot létrehozására. Pl.:Pincesor 29./hrsz.142/
 présház.)
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A területi védelem eloírásai vonatkoznak az épületre. 
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Az illeszkedési szabályok betartásával született épület
része a pincefalu látványának.

A rétegvonalakra meroleges szimmetrikus nyeregteto-
vel fedett, környezetében szokatlan "macskalép-
csos" oromfallal és alatta pillérsoros tornáccal kép-
zett homlokzatával része a különbözo megjelenésu, 
mégis egységes présház együttesnek.

Felújítás során javasolt a bejárati ajtó mélyedés és a 
homlokzati fafelületek azonos mázolású deszkaborí-
tása. Az elektromos bekötést szolgáló fém szerkezet 
kevésbé zavaró kiváltása javasolt.
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                           /simított felület, - a lábazaton is - egy-
séges fehér meszelés./
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A területi védelem eloírásai vonatkoznak az épület 
megjelenésére.
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102

nem kerül kinyomtatásra-

csak szövegben szerepel

Feltétlenül védendo a rétegvonalakkal párhuzamos 
nyeregtetovel fedett, a lejtore telepített, de szimmetrikus
tömeggel épült egyszeru présház, ácstokos zsalus 
kétszárnyú ajtóval és kisméretu ablakkal. Arányos tö-
megével fontos záró eleme a pincefalu  egyik utcá-
jának.

Felújítás esetén felsorolt értékei megtartandók, felü-
letképzés simított, meszelt, a nyílászárók okker má-
zolása javasolt.
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A Fo utcára nézo lakóépület mögött, a pince együttes 
részeként létesült présház, fontos látványbeli, és egy-
ben funkcionális térfal eleme a pincefalunak, az utcával 
párhuzamos tömegével, pillérsoros tornácával és felül-
világítós kétszárnyú fa ajtajával.

A présház jelen formájában orzendo meg.

Felújítás esetén, törekedni kell a részletek hitelessé-
gére. A parkettás ajtó" helyett zöld, okker vagy vilá-
gosbarna mázolású kétszárnyú fa présház ajtó, fa-
táblásablakok elhelyezése, valamint az elektromos
bekötést szolgáló fém szerkezet kevésbé zavaró ki- 
váltása javasolt.
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